
                                                                   ATA   DA 006a.    SESSÃO   ORDINÁRIA     DA 

 CÂMARA  MUNICIPAL   DE  CAMPO  LIMPO 

                                                                   PAULISTA                    -     14a.  LEGISLATURA 

  Aos treze dias do mês de abril  de do ano de dois mil e vinte e um,  nesta cidade, sede do 

Município de Campo Limpo Paulista, Comarca de Jundiaí, Estado de São Paulo, no 

Plenário da Câmara, sito no 1º andar do Edifício do Paço Municipal, na Av.  Adherbal 

da Costa Moreira, 255 – Centro, aí, às dezoito horas e  nove minutos, constata-se a pre-

sença dos Senhores Vereadores ADRIANO BENEDETTI, ANA PAULA CASAMASS-

SA DE LIMA, ANTONIO FIAZ CARVALHO, CLEBER BUENO DA SILVA, CRIS-

TOFER BARRETO DOS SANTOS, DIEGO HENRIQUE ITO, DIONIZIO DONIZET-

TE SILVEIRA, EDSON DAGMAR GROSSKLAUSS, GILBERTO DE SOUZA GAL-

DINO,  JOSÉ CARLOS RAIMUNDO, JURANDI RODRIGUES CAÇULA e KESLEY 

CRISTINE FORESTO CAVICHIO, conforme chamada efetuada pelo 1º Secretário, 

respondida e assinaturas na Folha de Presença respectiva, e ausência do Vereador José 

Fernando dos Santos que apresentou posteriormente atestado médico justificando sua 

ausência e comprovando problemas de saúde, que foi deferido pelo Presidente. Com o 

número legal de Vereadores presentes, são declarados abertos os trabalhos da sexta Ses-

são Ordinária da décima quarta Legislatura, sob a presidência do titular, Vereador Die-

go Henrique Ito, secretariado pelos Vereadores Cristofer Barreto dos Santos e Kesley 

Cristine Foresto Cavichio, respectivamente 1º e 2º Secretários. Toma assento à Mesa o 

Vereador Adriano Benedetti, Vice-Presidente. Em seguida, o senhor Presidente procla-

ma que a antecipação do horário da Sessão para às dezoito horas, atendendo requeri-

mento escrito e assinado por todos os Vereadores presentes,  ocorreu em virtude das 

restrições de deslocamentos no período das 20 às 5 horas impostas pelo Governo Esta-

dual   para o combate da Covid-19. Prosseguindo,  o senhor Presidente  solicita e obtém, 

em cumprimento ao Regimento Interno da Casa, a leitura do trecho da Bíblia Sagrada:  

Salmo 55, versículos 22,  por intermédio do Vereador Adriano Benedetti. O senhor Pre-

sidente coloca em discussão a Ata da 04ª Sessão Extraordinária de 23  de março de 2021, 

sem ocorrência de debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por unanimidade de 

votos. Prosseguindo, coloca em discussão a Ata da 05ª Sessão Ordinária de 30 de março 

de 2021, sem ocorrência de debates. Colocada em votação, a Ata é aprovada por unani-

midade de votos. Em seguida, o senhor Presidente coloca à disposição do Plenário o Bo-

letim Informativo nº 06 relativo ao período de trinta e um de março a treze de abril  de 

2021, relatando as correspondências recebidas nesta Casa Legislativa. A seguir, o pri-

meiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, faz a chamada dos senhores 

Vereadores que apresentaram Indicações para que efetuem a leitura de cada uma delas. 

O Vereador Adriano Benedetti lê a Indicação nº 9.278, de sua autoria em conjunto com 

a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, que sugere ao Chefe do Executivo a soli-

citação, através do Portal Sem Papel do Estado de São Paulo, da  celebração de convênio 

com a Secretaria Estadual de Esportes para  a implantação do Projeto Areninha no ter-

reno localizado ao final da Rua Romildo Augusto de Oliveira, ao lado da Escola Munici-

pal Oswaldo Grandizolli, no bairro Residencial Monte Alegre; O Vereador José Carlos 

Raimundo efetua a leitura da Indicação nº 9.279 de sua autoria que propõe ao Chefe do 

Executivo a aquisição  de computadores a serem destinados aos profissionais da educa-

ção para que tenham ferramentas de trabalho para o desempenho de suas funções; a 

Indicação nº 9.280 é lida pelo seu autor, Vereador Edson Dagmar Grossklauss, que su-

gere ao Prefeito Municipal determinação de providências   para planejamento e criação 

de um serviço municipal de Pronto Socorro Veterinário em Campo Limpo Paulista; o 

Vereador Gilberto de Souza Galdino efetua a leitura da Indicação nº 9.281, sugerindo ao 

Chefe do Executivo determinação de providências  visando refazer a ponte na Estrada 

da Cooperativa, trocando os tubos ali existentes por tubos novos. Em seguida, o Senhor 



Presidente passa a proclamar seu despacho favorável a todas as Indicações lidas, enca-

minhando-as ao Chefe do Executivo. Solicita à Assessoria Legislativa a leitura, para co-

nhecimento do Plenário, das proposituras protocoladas na Casa, com exceção feita ao 

Projeto de Lei n 2.899 do Vereador José Fernando dos Santos que tem a leitura prejudi-

cada pela ausência do seu autor na Sessão, que seguem: a) Projeto de Lei nº 2.898 do 

Executivo, que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras provi-

dências; b) Projeto de Resolução nº 407 da Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, 

que dispõe sobre a criação da Frente Parlamentar em Defesa dos Direitos da Pessoa com 

Deficiência e Doenças Raras; c) Moção nº 2.089 dos Vereadores Adriano Benedetti, Cris-

tofer Barreto dos Santos e Gilberto de Souza Galdino que apela ao Prefeito Municipal  

para fazer executar serviço de “tapa buracos” em todas as vias públicas do bairro Par-

que Internacional, especialmente no trecho compreendido entre a Estrada do Garcia, 

iniciando-se no bairro Jardim Marchetti, até ao final da Avenida Amazonas, no Parque 

Internacional; d) Moção nº 2.090 do Vereador Adriano Benedetti, de pesar   pelo faleci-

mento  do senhor Marcelo Belém em 30 de março de 2021; e) Moção nº 2.091 do Verea-

dor Adriano Benedetti, de pesar pelo falecimento de Ordalice Benedita Veríssimo Me-

neguetti em 06 de abril de 2021. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto 

Cavichio requer a dispensa da leitura do inteiro teor dos Projetos e Moções protocoladas 

na Casa,  efetuando-se somente a leitura da Mensagem do Projeto de Lei nº 2.898 do 

Executivo, a Justificativa do Projeto de Resolução nº 407   e as Ementas das Moções nú-

meros 2.089 a 2.091, já que foram distribuídas cópias e os senhores Vereadores estão 

cientes dos conteúdos das matérias. O senhor Presidente coloca em discussão o requeri-

mento verbal apresentado pela Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio, sem deba-

tes. Submetido em votação, é aprovado por unanimidade. Em seguida, o senhor Presi-

dente solicita à Assessoria Legislativa  a leitura da Mensagem do Projeto de Lei nº 2.898, 

da Justificativa do Projeto de Resolução nº 407 e das Ementas das Moções, objeto do 

requerimento aprovado, no que foi atendido.  Finalizada a leitura, o senhor Presidente 

coloca o Projeto de Lei nº 2.898 e o Projeto de Resolução n] 407 à disposição das Comis-

sões Permanentes da Casa para elaboração de pareceres, iniciando-se pela Comissão de 

Justiça e Redação e declara  a transferência das Moções números 2.089 a 2.091  para a 

Ordem do Dia desta Sessão, para discussão e votação únicas, por urgência determinada 

pelo número regimental de subscrições. Prosseguindo, o Senhor Presidente passa para a 

Fase de Assuntos Gerais e pede aos Senhores Vereadores interessados em fazer o uso da 

palavra a se inscreverem junto ao 2º Secretário. Com a palavra a Vereadora Ana Paula 

Casamassa de Lima cumprimenta todos e computa  o  tempo já decorrido deste o início 

desta gestão, momento terrível para o mundo em face da pandemia, reforçando a neces-

sidade do uso de máscaras, da higienização das mãos e evitar aglomerações. Prossegue, 

referindo-se aos cem dias do início da gestão,  agradece e parabeniza o Secretário Muni-

cipal da Saúde, sua equipe e, em nome dos enfermeiros, todos os profissionais que estão 

trabalhando seja nos hospitais, seja nas sentinelas, seja nas vacinas. Parabeniza o Prefei-

to pela coragem de abrir leitos de UTI em nosso hospital, os quais, constatou pessoal-

mente, estavam lotados. Estende seus agradecimentos a todos aqueles que estão se esfor-

çando para melhorar a cidade, rogando ao Secretário Municipal de Serviços Urbanos 

para que atenda as ruas de chão de terra  que se encontram em situação crítica, como o 

caso dos bairros Vila São Paulo e  Saint James. Com a palavra o Vereador Gilberto 

Galdino dos Santos cumprimenta os Vereadores e servidores e parabeniza a oradora 

que o antecedeu por acompanhar a saúde e  pela manifestação oportuna sobre a pande-

mia, aconselhando todos a se cuidarem. Prosseguindo, agradece o esforço dos dirigentes 

municipal e estadual do seu partido Patriotas em buscar e conseguir verba de 

R$.150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) junto aos Deputados Federais para Campo 

Limpo Paulista. Com a palavra a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio cumpri-



menta os presentes e internautas e frisa que hoje será um marco histórico para sua vere-

ança por ter  apresentado nesta Sessão o Projeto de Resolução que cria a Frente Parla-

mentar em Defesa das pessoas com deficiência e doenças raras e estende-se sobre a ma-

téria. Apela ao Presidente da Casa para que na próxima Sessão seja incluído o seu Pro-

jeto de Resolução na Ordem do Dia para deliberação do Plenário. Sem mais Vereadores 

inscritos para o uso da palavra,  o Senhor Presidente prossegue com os trabalhos, sem 

intervalo, com nova chamada efetuada e respondida pelos Vereadores anteriormente 

nominados, permanecendo a ausência do Vereador José Fernando dos Santos. Com 

quórum legal para deliberação,  já em fase de Ordem do Dia, o senhor Presidente solici-

ta  ao primeiro Secretário, Vereador Cristofer Barreto dos Santos, a  leitura da Ordem 

do Dia composta pelo Projeto de Lei nº 2.889 da Vereadora Kesley Cristine  Foresto Ca-

vichio, que dispõe sobre o direito a acompanhante das pessoas com deficiência e com 

mobilidade reduzida, no âmbito hospitalar, laboratorial, clínico ambulatorial e nos de-

mais atendimentos da rede básica de saúde do Município de Campo Limpo Paulista - 

SP.; e pelo Projeto de Lei nº 2.897 do Vereador Edson Dagmar Grossklauss, que deno-

mina Rua Américo Szabo a via pública “Rua Projetada” na Vila Tito, Botujuru, ambos 

para primeira discussão e votação. Pede e obtém a palavra a Vereadora Ana Paula Ca-

samassa de Lima e requer a imposição do regime de urgência ao Projeto de Lei nº 2.898 

do Executivo que dispõe sobre abertura de Crédito Adicional Especial e a votação em 

bloco das Moções números 2.089 a 2.091. A seguir, o senhor Presidente coloca o reque-

rimento verbal apresentado pela Vereadora Ana Paula Casamassa de Lima em discus-

são, sem debates, e em votação, resultando aprovado por unanimidade. Em seguida, o 

senhor Presidente anuncia que além da matéria constante na Ordem do Dia original, 

serão deliberados o Projeto de Lei nº 2.898 e o bloco das Moções números 2.089 a 2.091. 

A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação, em primeiro turno,  do Projeto de 

Lei nº 2.889 e solicita ao Assessor Jurídico a leitura do respectivo parecer jurídico. Fina-

lizada a leitura, o senhor Presidente  proclama haver  pareceres escritos e favoráveis das 

Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Orçamento e de Saúde e Assis-

tência Social ao Projeto em exame. Coloca o Projeto de Lei nº 2.889 em primeira discus-

são, manifestando-se a Vereadora Kesley Cristine Foresto Cavichio. Segue com a pri-

meira votação do Projeto de Lei nº 2.889, que é aprovado por unanimidade; o Presidente 

não vota. O senhor Presidente coloca em apreciação o Projeto de Lei nº 2.897, solicitan-

do a leitura do respectivo parecer jurídico ao Assessor Legislativo, no que foi atendido. 

Em seguida, anuncia que as Comissões de Justiça e Redação, de Finanças, Contas e Or-

çamento e de Obras e Serviços Públicos exararam pareceres escritos e favoráveis ao Pro-

jeto de Lei nº 2.897. Submetido o Projeto de Lei nº 2.897 em primeira discussão, não há 

debates. Em primeira votação, é o Projeto de Lei nº 2.897 aprovado por unanimidade; o 

Presidente não vota. A seguir, o senhor Presidente anuncia a apreciação, em urgência, 

do Projeto de Lei nº 2.898. Em seguida, solicita a leitura do respectivo parecer jurídico 

ao Assessor Legislativo, no que foi atendido. Proclama que as Comissões de Justiça e 

Redação e de Finanças, Contas e Orçamento apresentaram pareceres escritos e favorá-

veis ao Projeto de Lei nº 2.898. Submetido em discussão única, manifesta-se a Vereadora 

Kesley Cristine Foresto Cavichio. Submetido em votação única, é o Projeto de Lei nº 

2.898 aprovado por unanimidade; o Presidente não vota. O senhor Presidente anuncia a 

apreciação do bloco das Moções números 2.089 a 2.091. Proclama que cada Moção 

transferida do Expediente conta com parecer escrito e favorável da Comissão de Justiça 

e Redação. Com o parecer favorável da Comissão competente, o senhor Presidente colo-

ca em discussão o bloco das Moções números 2.089 a 2.091, sem debates. Prosseguindo 

com a votação única, o bloco das Moções números 2.089 a 2.091  é aprovado  por una-

nimidade; o Presidente não vota. Encerrada a pauta, o Senhor Presidente anuncia a Fa-

se de Explicação Pessoal, cujos Vereadores interessados em se manifestar deverão ins-



crever-se junto ao 2º Secretário da Mesa.  Sem Vereadores inscritos para falar e nada 

mais havendo a tratar,  o senhor Presidente  agradece a presença de todos e declara en-

cerrada a 6ª Sessão Ordinária da 14ª Legislatura, de cujos trabalhos foi lavrada a pre-

sente Ata, que aprovada na Sessão Ordinária de 27 de abril  de 2021, vai assinada pelos 

integrantes da Mesa.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-. 
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